

**Garáb Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

2. számú

jegyzőkönyve

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 26. napján megtartott nyílt üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 26. napján a Garábi Faluházban megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kovács Zoltán polgármester,
Nagy Antalné alpolgármester,
Szege Szabolcs képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Kovács Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki jelen van, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendeket.

1. Napirend

Javaslat az önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadására

Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó anyagot (**1. számú melléklet**) a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. Kiemelte, hogy az önkormányzat 2016. évi bevételének főösszege 22018 ezer Ft, amely tételesen a 2.- számú mellékleten szerepel. Hitelt az önkormányzatok ebben az évben sem tervezhetnek. A képviselők tételesen áttekintették az önkormányzat 2016. évi költségvetését.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta:

**Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2016. (II.29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv 1/a melléklete

2. Napirend

Javaslat az önkormányzat 2016. évi munkatervének elfogadására

Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést (**2. számú melléklet**) meghívóval együtt mindenki megkapta áttanulmányozhatta.

Az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint a képviselő-testület kidolgozza éves munkatervét, amely tartalmazza a feladat meghatározásokat, beszámolókat, ellenőrzéseket. A munkatervben a testületi ülések várható időpontját is fel kell tüntetni. A munkaterv tervezetét a polgármester irányításával a jegyző állítja össze és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé minden év február 15-ig.

Kovács Zoltán polgármester kérte a képviselők észrevételeit, hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

Észrevétel, hozzászólás nem hangzott el a képviselők részéről.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta: